

今日运河

事件

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时  
新闻热线2110110  
最高线索奖1000元

# 轿车冲进鱼塘 司机不见踪影

本报济宁4月17日讯(记者 岳茵茵) 在济宁市任城区石桥镇,一辆红色宝骏轿车冲进路边鱼塘,警民联手5个小时打捞起落水轿车,但发现车内空无一人。据了解,这辆轿车的车主是兖矿集团二号井的工作人员,16日晚11点半下班后一直没有回家,17日早上6点多,家人在事发地点的水面上看到漂浮的车牌才报了警。

17日上午9点多,记者来到事发地点看到,一辆吊车在路边伸出了起重臂,两辆救护车、一辆消防车和多辆警车停在路边等待救援。现场聚集了很多围观群众,民警正在现场调查情况。水面上漂浮着车辆的碎片和带着车牌的前保险杠,两名救援人员撑着船在池塘里寻找落水车辆。车主的家属在岸上焦急等待着。

据车主的一位朋友介绍,车主今年30岁左右,在兖矿集团工作七八年了,16日晚11点半下班后一直没有回家,而他的手机落在了家里,家人与他一直联系不上,才出来寻找。17日早上6点多,家人在水面上看到了漂浮着的车牌才知道出事了。

记者在现场看到,池塘西南角的两个树被撞断。据现场一名交警介绍,初步判定,轿车是自西向东行驶,后撞断两棵树后落水的。

救援人员早上7点多赶到现场,

找来船只在水里寻找落水车。11点左右,岸上聚集的人越来越多,一位年长的村民出主意,用绳子拴上铁锚或许能快些找到落水车。救援人员在绳子中间拴上铁锚后把绳子一端递给对岸的人,两边岸上的人同时拉着绳子来回走,半个小时后,大家终于找到了落水车。随后,落水车被吊车吊到岸边。

记者看到,落水车的头部受损严重,已完全变形,所有车窗玻璃均已破损。一名交警查看车内情况后介绍,汽车档杆处在五档上,车内没有发现人。车主的妻子看到车后失声痛哭,她发现丈夫的一只鞋还别在油门踏板上。

“我们不知道车内到底有几个人,但目前只有我们一家来找。”车主的家属说,这条路不是车主下班后回家经常走的路,至于汽车为什么会在那里出现,又是怎么落水的,他们无从知晓。

据当地村民介绍,这里是煤矿塌陷区,前不久刚改造成鱼塘,最深处有五六米深。上午12点30分,记者离开现场时,民警及救援人员依然在鱼塘内搜救。

截止到17日晚7点,搜救人员在鱼塘内仅找到了车主的部分随身物品。



◀上午9点多,救援人员在寻找落水车。岳茵茵 摄



▶上午11点30分左右,警民联手找到落水车。岳茵茵 摄



▲落水车辆被打捞出水面,但车内容无一人。岳茵茵 摄

齐鲁晚报·今日运河  
全心全意为济宁人民服务

九龙家电  
JIULONG HOME APPLIANCE

## 齐鲁晚报·今日运河 携手九龙家电共同打造

### 2013·春季

# 家电盛宴

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 九龙家电

活动时间: 4月19-21日

活动地址: 济宁九龙家电及各分店

济宁史无前例的家电盛宴,二十年仅此一次的低价传奇

阳春四月,家装、婚庆旺季来临,济宁家电市场强势启动。为给广大消费者提供性价比高的家电商品,值九龙家电创立二十周年之际(1993年-2013年),齐鲁晚报·今日运河特联合九龙家电携各大家电厂家推出超值让利活动。九龙家电4月19-21日,将延长营业时间至晚24点,总经理3折起签名售机、现场抽50寸液晶大奖等精彩活动轮翻上演,必将打造一场史无前例的低价盛宴!